

## 沙头街召开党建引领城中村治理工作推进会议

为进一步提升沙头街基层治理工作水平，推动构建共建共治共享社会治理格局，落实市域社会治理工作要求，7月20日，沙头街召开了党建引领城中村治理工作推进会议，街党工委书记黄海滨、街道办事处主任孔宪坚及相关领导，街实有人口摸排工作领导小组全体成员单位负责人以及各村、社区党组织书记参加会议。

会议传达了区城中村治理工作会议精神，通报了沙头街来穗人员和出租屋摸排工作情况以及实有人口摸排最新工作情况。

随后，孔宪坚就如何开展城中村治理工作，作了全面的部署并提出了具体的工作要求：一是城中村治理是基层治理工作中的一项重要内容，是实现治理体系和治理能力现代化的重中之重，各单位要提高政治站位，高度重视，尤其是各专项工作牵头部门，积极配合制定沙头街城中村治理工作三年行动计划；二是各单位要充分研究，以“治什么、谁来治、怎么治、治到什么标准、近中远目标、人财物支撑”为工作导向，切实围绕城中村治理十大课题，梳理目前工作开展情况或下一阶段工作计划，结合城中村综合治理课题，制定工作计划，需包含近、中、远工作目标及人财物支撑情况，同时必须具备可行性、可操作性、可量化、能实现、易出成绩等要求；三是各专项工作牵头部门要制定专项工作行动计划，把握好时间节点，科学统筹安排，确保沙头街城中村综合治理三年行动计划有序有力推进。



来源：番禺融媒

文字：何佳静

图片：何佳静

通讯员：沙头宣